

# 师大新闻

您的位置: [首页](#) >> [师大新闻](#)

## 【学院快讯】教育学院2018年科研立项取得重大突破

部门: 教育学院

发布时间: 2018-09-05

浏览: 787次

【字体: [大](#) [中](#) [小](#)】

日前, 经过教育学院全体教师的努力, 2018年学院国家社科基金专项和国家社科基金教育学重大项目取得突破, 进一步彰显了教育学科的实力, 提升了学科影响力。

陈鹏教授的国家社科基金专项“弘扬工匠精神研究”, 郝文武教授的国家社科基金教育学重大项目“振兴乡村战略中的农村教育现代化研究”, 均是我校教育学科近年来的历史性突破。龙宝新教授的“教师教育力提升与“双一流”背景下教师教育综合化改革研究”, 张文兰教授的“乡村振兴战略下西部农村教学点学生数字化学习适应性研究”, 郭祥超副教授的“中国共产党教育思想的百年发展和实践研究”, 张正峰副教授的“新中国西部高等教育口述史研究”, 获批国家社科基金教育学国家一般项目。刘鹏教授的“立德树人”导向下中小学教师育人能力评估与发展研究获批国家社科基金教育学西部项目。同时, 陈亮、刘晓琳、任燕妮三名新入职青年博士也成功获批教育部人文社会科学研究一般青年基金项目。

近年来, 教育学院从一流学科建设的高度十分重视课题的选题、论证和申报工作, 学院教师也以强烈的使命感积极参与, 踊跃担当, 从2015年到2018年, 共获各种国家级项目22项, 教育部人文项目16项, 以及其他省部级项目36余项, 位列全国重点师范院校教育学科的前列。面对新一轮学科评估, 学院将按照既定目标, 扎实推进、砥砺前行, 努力实现教育学科的历史性突破。

上一篇: [国培计划\(2018\)——中小学一线优秀教师和教研员...](#)

下一篇: [南阳师范学院卢志文校长一行来校调研](#)

[ [返回顶部](#) | [查看更多新闻](#) | [师大新闻网](#) ]

版权所有 © 陕西师范大学